

香港苏富比慈善拍卖助艾滋遗孤

香港苏富比首次于春秋两拍以外特设「珍贵珠宝及翡翠首饰」拍卖会，于12月6日在「香港苏富比艺术空间」圆满落幕，拍卖场内座无虚席，来自亚洲及世界各地之买家踊跃竞拍，当中特设慈善拍卖部分，17件由城中爱心人士捐赠的拍品全数成交，收益将捐赠智行基金会为艾滋遗孤提供教育资助。



智行华中、西南地区进行冬季物资发放活动

12月9日至29日，智行华中三个项目地分别为当地特困家庭及新申请资助的家庭进行挨家挨户的物资发放，发放物品包括羽绒服、棉被、食用油等，受益人数达929名。更有很多爱心人士捐赠了鞋帽棉衣等御寒物资，此次物资发放赶在新年来临之前，将及时解决困难家庭的过冬难题，令他们在寒冷的冬天感受到关怀。



12月2日至9日，智行云南项目地在五个地区进行冬季物资发放活动，大米、食用油共计244份。此次物资发放主要对象为贫困家庭；其中智行工作人员家访了28个特困家庭，传递关爱之情。

“那些年的Saturday Night Fever”慈善音乐餐舞会

香港智行基金会主办的“那些年的Saturday Night Fever”慈善音乐餐舞会，于12月7日圆满结束，二十多位殿堂级音乐人演绎多首经典名曲，并邀得聂安达先生及洛诗婷小姐为特别表演嘉宾。当晚以六、七十年代为主题，设有最佳服装奖项，邀得邓达智先生作星级评判，一众来宾悉心打扮，在“那些年的周末夜狂热”热闹氛围下载歌载舞、竞逐奖项。同场亦有慈善红酒及奖券义卖、慈善拍卖等筹款节目。此次慈善音乐餐舞会能座无虚席、笙歌鼎沸，一众乐于行善的音乐人及赞助商身体力行，义务为餐舞会出心出力，为智行基金会艾滋遗孤教育基金筹得可观善款。



智行华中地区开展高中技校生面试

11月30日至12月1日，智行河南项目地对新申请资助的50名高中生、21名中专生进行了面试工作。在面试中，了解受助学生和家长的生活现状，交流生活和学习中遇到的困难，并向受助学生详细介绍智行助学项目，鼓励同学们坚定求学信念。



12月8日，智行郑州项目地对28名新申请高中技校生进行面试工作，此次面试工作，不仅加强了新申请大学生对智行的了解，也传递了智行“一帮三，三帮九”的公益理念。

第26个“世界艾滋病日”主题活动

12月1日，智行郑州项目地与郑州大学西亚斯国际学院、郑州电力职业技术学院、西北农林科技大学三所高校的社团组织联合在其校园开展了相关宣传、义卖筹款活动。此次活动旨在宣传艾滋病相关知识、关注艾滋遗孤，通过这次活动，加强了在校大学生对艾滋病知识的了解，很多学生有意愿加入智行的志愿者队伍中，活动现场筹得善款将用于艾滋遗孤助学项目。



12月1日，智行阜阳项目地与阜阳师范学院、阜阳疾控中心合作开展主题宣传活动，阜阳广播电视台全程拍摄，此举为阜阳地区主流媒体第一次专访智行，并给予专题报道。通过电视传媒的广泛影响力，呼吁社会大众关注艾滋病，消除对艾滋病感染者的歧视。

智行上蔡项目地举办“因为你不孤单”交流分享活动，22名艾滋病感染青年相聚在办公室，探讨在青年阶段最为关注的职业和情感问题，他们中大部分均为刚刚步入工作岗位，面对新鲜职场，有很多困惑。在活动互诉彼此的工作生活经历与感悟。通过这次活动，使他们结识了与自己有一样生活经历的伙伴，大家互相勉励积极乐观面对生活，相约携手一起迎接未来的生活。



智行驻马店项目地组织26名艾滋病感染儿童，参加“爱每个人在行动”世艾日迷你冬令营活动，3位志愿者陪伴小营员们第一次体验品尝西式餐点，观看3D电影，在公园野炊等。活动中，孩子们锻炼了动手能力，志愿者们更当场捐献了70套新棉衣。令孩子们在严冬感受到人间有情。



智行郑州项目地举办迷你冬令营

12月21日和22日，智行郑州项目地举办为期两天迷你冬令营活动，20名智行资助的大学生带领20名小营员在两天的行程中参观了陈寨花卉市场，郑州革命纪念地二七纪念馆，郑州科技馆，游历郑州大学新校区，与高校志愿者互动交流，第一次体验手指绘画，尝试视频连线通话，学用西餐等。冬令营活动开拓了小营员们的视野，结交了很多小伙伴，受智行资助的大学生也亲身感受到助人的快乐。



智行北京办圣诞节义卖活动

12月14日，智行北京办在前门M餐厅举办慈善义卖活动，其负责人大力支持智行艾滋遗孤救助工作，在圣诞来临之前，为艾滋遗孤筹集学费，义卖物品有智行台历，精美的海星饰品等，就餐客人爱心义购智行产品，帮助艾滋遗孤完成求学梦想。



12月19日，智行北京办应邀参加北京耀中国际学校圣诞节集市活动中的慈善义卖环节，使学生们在享受圣诞节的同时，有机会了解需要同龄人生活状况，并通过自己的努力来帮助他们。

12月24日，智行北京办参加法国雅高集团旗下三元诺富特酒店圣诞晚会活动，现场介绍智行开展的艾滋遗孤助学项目，并通过义卖的方式筹集学费。



智行上海办上海百脑汇举办义卖活动

12月7日，智行上海办与上海百脑汇徐汇店，联合举办爱心慈善义卖活动。活动当日得到在场消费者的大力支持，同时与百脑汇达成合作意向，将每月定期在百脑汇举办义卖活动，向社会公众介绍智行开展的艾滋遗孤助学项目，通过义卖为艾滋遗孤募集更多助学金。

智行云南项目地新建两所图书室

12月22日，由美国高通公司资助投建，云南临沧地区两所小学内的阅读室正式挂牌成立。两所阅读室共计约1800册图书。由于地处偏远，临沧地区的学生们大多没有课外图书，智行阅读室将丰富学生们的课外生活，通过读书来了解世界，智行帮助学校进行科学化图书室管理，借由图书室提高教学水平。



智行阜阳项目地开展关爱行动

12月7日至8日，智行阜阳项目地开展对感染HIV的14名学生的关爱行动，关爱行动通过心理疏导，学生自述，分享交流等互动方式，让学生们对自我有了深层次认识，对生活报以感恩的心态，树立正确的价值观，增强奋发图强的学习信念。



简讯

11月30日，云南项目地在临沧地区开展学做蛋糕小技能活动，通过学做蛋糕与智趣游戏，让孩子们从小懂得分担父母的辛劳，培养独立生活能力。



12月5日是第28个国际志愿者日，这一天晚间，智行北京团队与智行2名志愿者在清华大学大学与同学们分享志愿心得。大家就志愿服务、志愿精神展开了热切的讨论，传递志愿服务价值观。



12月19日，阜阳来安贸易有限公司向智行基金会阜阳项目地捐赠了200箱饮料及200瓶洗衣液，所有物资全部送到阜阳四个地区，发放到受智行资助的特困家庭。

智行北京办公益传播行

12月13日，智行北京办公室应邀在北京世青国际学校举办“对话青年，艾滋病知识普及”活动，与近60位同学分享艾滋病病理知识，期间同学们热切讨论艾滋病相关话题，在青年朋友中开展宣讲活动是智行的传统活动，目的在于普及艾滋病知识消除恐惧与歧视，令更多人关爱艾滋病感染者和他们的家人。



海上青焙坊学生在家乐福古北店实习

12月9日至16日，海上青焙坊学生参观了家乐福古北店，他们将在这里进行为期一周的实习。学生们在新任部门经理Jason的带领下，参观了超市出品的中式和西式面包。超市烘焙老师悉心教授烘焙设备的使用方法，令同学们学习到不同的烘焙技艺。家乐福基金会已连续两年为海上青焙坊提供实习机会。



智行技校项目组开展技校生一日游活动

12月28日至29日，智行技校项目组在阜阳地区，组织7名受资助的技校生，开展技校生一日游活动。参观了阜阳博物馆，观看创业电影《首席执行官》，并为学生们进行霍兰德职业兴趣测试、互动分享沙漠生存游戏等。通过寓教于乐的活动形式，帮助他们提升综合素质能力，增强日后择业实力。

感谢镜智翻译平台对智行基金会的大力支持!

主编：马丽

联系我们：
北京 010-65542018 beijing@chiheng.org
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港 00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）